
Točka 2: Analiza ankete o online nastavi 

Predsjednik povjerenstva, doc. dr. sc. Tomislav Rudec zamolio je prodekana za nastavu prof. 

Danijela Topiće da izvijesti članove Povjerenstva o Anketi održanoj u travnju 2021. godine. 

Prodekan Topić posebno se osvrnuo na pitanja: 

U kojoj mjeri ste zadovoljni komunikacijom Fakulteta sa studentima i kako 

se Fakultet prilagodio izvođenju nastave u pandemiji korona virusa? 

te 

U kojoj ste mjeri zadovoljni održavanjem nastave na daljinu? 

 

te naglasio da su ukupno gledajući studenti, njih 639 koliko ih je pristupilo anketi, fakultet u 

ova dva pitanja ocijenili s ocjenom otprilike vrlo dobar (4). 

Također je napomenuo kako su studenti zadovoljni što su konstrukcijske i laboratorijske vježbe 

izvođene uživo te da studenti misle kako online nastavnom ne mogu usvojiti onoliko gradiva 

koliko ga usvoje na nastavi uživo. Na kraju smo komentirali i pojedinačne napomene studenata. 

 


